

8. SZÁMÚ ELŐTERJESZTÉS
A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK I. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSÁNAK
TÁRGYÁBAN
A TÁRSULÁS TANÁCS
2016. MÁJUS 02-ÁN TARTANDÓ ÜLÉSÉRE

Tisztelt Társulási Tanács!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (továbbiakban: Áht.) 34. §-a értelmében a Társulás költségvetési határozatában megjelenő bevételek és kiadások módosításáról a Társulási Tanács dönt.

A Társulási Tanács a Társulás 2016. évi költségvetését 3/2016. (II.17) sz. határozatával jóváhagyta.

A 2016. évi költségvetés első alkalommal kerül módosításra.

A költségvetés I. számú módosítása a 2015. évi maradvány elszámolásának jóváhagyásáról készült előterjesztésben és határozatban foglaltaknak megfelelően tartalmazza a költségvetési előirányzat változtatását.

-A bevételi főösszeget megemeltük az április hónapban megtérült 4.137 e Ft Áfa visszatérítés összegével

-Kiadási oldalon a hulladékudvarok működésének fenntartására terveztük az ÁFA bevételt, illetve tartalékra a 2015. évi pénzmaradvány összegét.

-A Társulási Tanács elnöke a Magyar Államkincstár felé teljesítendő havi adatszolgáltatások megfelelő teljesítése érdekében a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre úgy, hogy az átcsoportosítás a határozatban megjelölt feladat ellátását nem érinti.

Kérem a tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a 2016. költségvetés módosítását és a felhatalmazást a fentiek ismeretében az alábbi határozati javaslat szerint elfogadni szíveskedjék.

Kelt: Szombathely, 2016. április 20.

Illés Károly
Társulási Tanács Elnöke

Határozati javaslat

A Nyugat-dunántúli Regionális Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás 2016. évi költségvetésének módosításával kapcsolatos előterjesztést és a Társulás 2016. évi módosított költségvetését a Társulási megállapodás (irányító szerv hatásköre) alapján 720 662 e FT bevételi és kiadási főösszeggel elfogadta:

Elfogadja a Magyar Államkincstár felé teljesítendő adatszolgáltatáshoz szükséges felhatalmazást.

Felelős: Illés Károly elnök

Közreműködik: a PIU szervezet

Határidő: Folyamatos